

A KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM HITTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁJA meghirdeti a VI. *Conferentia Rerum Divinarum* doktorandusz konferenciáját, mely 2017. április 21-én a Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Karának épületében kerül megrendezésre (1092 Bp., Ráday u. 28.).

A konferencia elsődleges célja, hogy a hittudományok területén PhD-tanulmányokat folytató hallgatók bemutathassák a kutatási témájukban elért eredményeiket, és azokra egy szakmai vita keretén belül reflexiót kaphassanak. Ezt elősegítendő a szervezők – a hagyománytól eltérő módon – egy, az adott témában jártas egyetemi oktató előzetes megkereséséről gondoskodni fognak. A szakreferensek az előadásokat követően rövid reflexióban adnak támpontokat a további tudományos munkához.

Konferenciánkra várjuk mindazon doktoranduszok jelentkezését, akiknek a kutatási témája érinti a hit-, illetve a vallástudomány területét. Továbbá szeretettel várjuk azokat a graduális képzésben résztvevő hallgatókat is, akik a teológia tudományos művelése iránt elkötelezettek, és témavezetőjük – vagy egy, a témájukban jártas egyetemi oktató – támogatja előadásukat.

Az előadások nyelve magyar, időtartama 20 perc. A jelentkezés feltétele az előadás írott anyagának (15.000-30.000 karakter) elküldése a lenti e-mail címre a támogató oktató nevének feltüntetésével Word formátumban (.doc, .docx) **2017. február 15-ig**.

A formai követelményeket illetően a Károli Gáspár Református Egyetemen általánosan elfogadott stíluslap használendő, amely megtalálható az alábbi linken: http://www.kre.hu/portal/images/doc/Stiluslap_friss_2015_final.pdf. Amennyiben a cikkben a latintól eltérő karakterek is szerepelnek, kérjük a használt fontkészlet mellékelését.

A konferencián elhangzott előadások írott anyagából tanulmánykötetet kívánunk megjelentetni, amelyhez a végleges változatot – a konferencián elhangzott reflexiók figyelembevételével – 2017. május 31-ig kérjük elkészíteni. *A konferenciára a jelentkezés díjtalan.*

Kérdéseivel, igényeivel bátran keresse a szervezőket a conferentia.rerum.divinarum@gmail.com e-mail címen.

A jövő évi személyes találkozásunkig maradunk tisztelettel:

Budapest, 2016. november 30.

Czentnár Simon

Nagy József

Nagy Levente